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NOWE! NOWE ZASADY NA UL. DŁUGIEJ 

W najbliższym czasie na ul. Długiej zostaną wyznaczone miejsca 

postojowe przeznaczone wyłącznie dla posiadaczy abonamentu mieszkańca 

sektora A3 . – Chcemy rozwiązać występujący od wielu lat problem zatrzymań 

tramwajów spowodowany przez nieprawidłowo zaparkowane pojazdy – mówi 

prezydent Krakowa Aleksander Miszalski. Zmiana zostanie wprowadzona na 

przełomie kwietnia i maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

„ŁAWKA DIALOGU” NA STARYM MIEŚCIE JUŻ DZIŚ!  

Prezydent Aleksander Miszalski kontynuuje cykl spotkań z mieszkańcami 

w ramach „ławki dialogu”. Najbliższa odbędzie się już dziś, 17 marca, o godz. 

18.00 w II Liceum Ogólnokształcącym im. Króla Jana III Sobieskiego przy ul. 

Sobieskiego 9. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PÓŁ TYSIĄCA NOWYCH ROWERÓW NA WYNAJEM I INWESTYCJE O 

WARTOŚCI 100 MLN ZŁ  

Eksperci złożyli prezydentowi rekomendacje dla rozwoju ruchu 

rowerowego w mieście. Kraków ma stawiać na popularny i dobrze oceniany 

model roweru publicznego 2.0, którego fundamentem jest wypożyczalnia 

długoterminowa. Jednocześnie przygotowany jest pakiet kluczowych inwestycji 

infrastrukturalnych o łącznej wartości ponad 100 mln zł, które mają poprawić 

spójność sieci tras, bezpieczeństwo oraz komfort codziennych podróży 

rowerowych.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/313527,1912,komunikat,nowe_zasady_na_ul__dlugiej.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/313173,2314,komunikat,_lawka_dialogu%E2%80%9D_na_starym_miescie.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/313482,29,komunikat,pol_tysiaca_nowych_rowerow_na_wynajem_i_inwestycje_o_wartosci_100_mln_zl.html
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BUDŻET OBYWATELSKI: OSTATNI DZIEŃ NA ZŁOŻENIE PROJEKTU 

To już ostatni moment na złożenie projektu do tegorocznej, 13. edycji 

Budżetu Obywatelskiego Miasta Krakowa. Nabór projektów trwa do dziś, 17 

marca, do godz. 23.59. Budżet obywatelski to świetna okazja, żeby realnie 

wpłynąć na to, jak zmienia się nasze miasto. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 17 TRAMWAJÓW MPK ZOSTANIE WYPOSAŻONYCH W DEFIBRYLATORY  

MPK w Krakowie wyposaży 17 wagonów Krakowiak w defibrylatory. 

Pierwszy z nich został już zamontowany, a w najbliższych dniach urządzenia 

trafią do kolejnych tramwajów. Montaż defibrylatorów to efekt budżetu 

obywatelskiego. Zgłoszony przez jednego z mieszkańców projekt zyskał 

szerokie poparcie Krakowian, którzy uznali, że jest to dobre rozwiązanie służące 

bezpieczeństwu pasażerów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWY RAPORT OBSERWATORIUM WIELOKULTUROWOŚCI I MIGRACJI 

Obserwatorium Wielokulturowości i Migracji to zadanie Gminy Miejskiej 

Kraków, którego celem jest analizowanie procesów migracyjnych i przemian 

wielokulturowości w przestrzeni miejskiej. OWIM i Centrum Wielokulturowe 

zapraszają na prezentację najnowszego raportu: „Imigranci ekonomiczni i 

przymusowi w Krakowie w 2025 roku”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK NAUKA BUDUJE PRZEWAGĘ MIASTA? EKSPERCKA DEBATA O 

ROZWOJU KRAKOWA 

19 marca, w godz. 17.00–19.00, Stanisław Mazur, zastępca prezydenta 

Krakowa, wraz z ekspertami porozmawiają o tym, jak nauka może budować 

przewagę miasta w kolejnych dekadach. Obszar nauki jest jednym z istotnych 

zagadnień poruszanych w ramach „Strategii Rozwoju Krakowa. Tu chce żyć. 

Kraków 2030.2050”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UL. GRZEGÓRZECKA – SŁUŻBY ZAKOŃCZYŁY DZIAŁANIA 

Zakończyły się działania służb na miejscu po zawaleniu się dachu 

pustostanu przy ul. Grzegórzeckiej. Dziewięć osób ewakuowanych wcześniej z 

https://krakow.pl/aktualnosci/309549,29,komunikat,budzet_obywatelski__ostatni_dzien_na_zlozenie_projektu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313461,26,komunikat,17_tramwajow_mpk_zostanie_wyposazonych_w_defibrylatory.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313455,29,komunikat,nowy_raport_obserwatorium_wielokulturowosci_i_migracji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313185,34,komunikat,jak_nauka_buduje_przewage_miasta__ekspercka_debata_o_rozwoju_krakowa.html
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sąsiedniej kamienicy wróciło do swoich mieszkań. Powiatowy Inspektorat 

Nadzoru Budowlanego zakończył czynności w terenie i wydał decyzję dotyczącą 

natychmiastowej rozbiórki niezwiązanych elementów attyki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BOISKO PRZY SZKOLE PODSTAWOWEJ NA OSIEDLU AZORY 

ZMODERNIZOWANE 

Uczniowie Szkoły Podstawowej nr 119 korzystają z wyremontowanego 

boiska do piłki nożnej i piłki ręcznej. Inwestycja objęła m.in. wymianę 

nawierzchni, która przez ponad 10 lat służyła młodzieży. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AUKCJA NA NAJEM LOKALI UŻYTKOWYCH 

Zarząd Budynków Komunalnych zaprasza przedsiębiorców, organizacje 

pozarządowe oraz wszystkie zainteresowane osoby do udziału w kolejnej aukcji 

na najem miejskich lokali użytkowych. Wydarzenie odbędzie się 31 marca, o 

godz. 9.00, w sali konferencyjnej ZBK przy ul. Czerwieńskiego 16. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DOM KRAKOWSKI W NORYMBERDZE POD OPIEKĄ KBF. STARTUJĄ 

NOWE REZYDENCJE 

Krakowskie Biuro Festiwalowe przejmuje pieczę nad działalnością 

programową Krakauer Haus – Domu Krakowskiego w Norymberdze. To nowy 

etap w funkcjonowaniu instytucji, która od blisko trzech dekad jest jednym z 

najważniejszych punktów prezentacji krakowskiej kultury w Niemczech. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

19 MARCA ŚWIĘTO PATRONA KRAKOWA – ŚWIĘTEGO JÓZEFA 

W czwartek, 19 marca, imieniny obchodzi Józef – patron miasta Krakowa. 

Z tej okazji w naszym mieście odbędą się uroczystości upamiętniające patrona 

Krakowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KORN WYSTĄPI W TAURON ARENIE KRAKÓW 

KORN ogłosił swój długo wyczekiwany powrót do Polski. Zespół wystąpi 

17 listopada w TAURON Arenie Kraków. Na scenie towarzyszyć mu będą jako 

gość specjalny zespół ARCHITECTS oraz Pixel Grip. 

https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/313338,2315,komunikat,ul__grzegorzecka___sluzby_zakonczyly_dzialania.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/313446,2320,komunikat,boisko_przy_szkole_podstawowej_na_osiedlu_azory_zmodernizowane.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313449,29,komunikat,aukcja_na_najem_lokali_uzytkowych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313641,33,komunikat,dom_krakowski_w_norymberdze_pod_opieka_kbf__startuja_nowe_rezydencje.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313383,29,komunikat,19_marca_swieto_patrona_krakowa___swietego_jozefa.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „ONA” – TEATRALNA OPOWIEŚĆ O PAMIĘCI, HISTORII I 

POSZUKIWANIU WŁASNEGO JĘZYKA 

Stowarzyszenie Teatrów Nieinstytucjonalnych STeN zaprasza w marcu na 

kolejne wydarzenie ze swojego repertuaru prezentowanego na scenie 

Krakowskie Forum Kultury przy ul. Mikołajskiej 2. 22 marca o godz. 19.00 

widzowie będą mogli zobaczyć spektakl „Ona”.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WARSZTATY ZINÓW DLA DZIECI Z RODZICAMI 

Czym jest dla Ciebie dom? Czy są to ludzie wokół Ciebie? Znajomy zapach 

szarlotki babci? Dźwięk ptaków w ogrodzie? A może dom to symbol tego 

miejsca w Tobie – stan, kiedy czujesz się dobrze i bezpiecznie. 1 kwietnia w 

Dworku Białoprądnickim odbędą się warsztaty tworzenia harmonijkowych 

zinów w kształcie domu, a uczestnicy wspólnie zastanowią się nad pytaniem: 

„Co oznacza dla Ciebie dom?”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RODZINNE WARSZTATY O WSPÓŁPRACY I PRZYJAŹNI 

Jak budować dobre relacje, lepiej się rozumieć i działać razem? Na te 

pytania odpowiemy podczas rodzinnych warsztatów dla dzieci i rodziców – 

poprzez zabawę, ruch i twórcze działania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! WIOSENNE BOBOBRZMIENIA W DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM 

Radość, muzyka i wiosenna energia – już 19 kwietnia w Dworku 

Białoprądnickim odbędzie się interaktywny koncert dla najmłodszych i ich 

opiekunów, pełen śpiewu, ruchu i wspólnej zabawy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKADEMIA BARBAKUSA – EKOLOGIA 

Najbliższe spotkanie z cyklu Akademia Barbakusa odbędzie się w sobotę, 

25 kwietnia o godzi. 10.00. Smok Barbakus zaprasza wszystkie dzieci do 

wspólnych gier i zabaw na temat poszanowania naszego najbliższego otoczenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/313443,33,komunikat,korn_wystapi_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313512,33,komunikat,_ona%E2%80%9D___teatralna_opowiesc_o_pamieci__historii_i_poszukiwaniu_wlasnego_jezyka.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/313518,2431,komunikat,warsztaty_zinow_dla_dzieci_z_rodzicami.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/313542,2431,komunikat,rodzinne_warsztaty_o_wspolpracy_i_przyjazni.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/313587,2431,komunikat,wiosenne_bobobrzmienia_w_dworku_bialopradnickim.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/313548,2431,komunikat,akademia_barbakusa___ekologia.html
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NOWE! WEŹ UDZIAŁ W AKCJI „PŁAZOM UJDZIE PŁAZEM” 

Zespół Parków Krajobrazowych Województwa Małopolskiego, we 

współpracy z Gminą Wielka Wieś, Wielkowiejskim Targiem, Gminą Zabierzów, 

Nadleśnictwem Krzeszowice oraz Ojcowskim Parkiem Narodowym prowadzi w 

tym roku działania związane z czynną ochroną płazów w Dolinie Będkowskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SI ON. CZARODZIEJSKA KOBIETA I INNE OPOWIEŚCI 

Odważna, intensywna i pełna transformującej energii – pierwsza 

indywidualna wystawa Si On w Krakowie to wielowymiarowa opowieść o 

cielesności, sile i przekraczaniu własnych granic, kuratorowana przez Dorotę 

Masłowską. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ZAPOZNAJ SIĘ Z PLANOWANĄ INWESTYCJĄ NA UL. PANKIEWICZA 

Kraków opracowuje dokumentację przebudowy fragmentu ul. Józefa 

Pankiewicza wraz z odwodnieniem – na odcinku od istniejącego rowu do granic 

miasta. Uwagi do projektu można zgłaszać w terminie do 31 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PĘTLA „ZŁOCIEŃ” – CZTERY DNI ZE ZMIANAMI W KURSOWANIU 

AUTOBUSÓW 

Trwają prace związane z przeniesieniem punktu socjalnego dla 

kierowców autobusów do nowej lokalizacji na pętli „Złocień”. W związku z tym 

od 24 do 27 marca będzie ona wyłączona z ruchu. W tym czasie zostaną 

wprowadzone zmiany w kursowaniu linii autobusowych nr 125, 163, 195, 605, 

ale także 182, 189 i 482. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA CHODNIKA NA UL. PÓŁŁANKI – POZNAJ PLANY INWESTYCYJNE 

Kraków przygotowuje dokumentację projektową dla budowy chodnika 

przy ulicy Półłanki. Chodzi o odcinek od budynku nr 35 do skrzyżowania z ulicą 

Rączną. Inwestycja ma na celu poprawę bezpieczeństwa pieszych oraz 

https://krakow.pl/aktualnosci/313584,2163,komunikat,wez_udzial_w_akcji__plazom_ujdzie_plazem%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313602,33,komunikat,si_on__czarodziejska_kobieta_i_inne_opowiesci.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/313593,2331,komunikat,zapoznaj_sie_z_planowana_inwestycja_na_ul__pankiewicza_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/313608,2326,komunikat,petla__zlocien%E2%80%9D___cztery_dni_ze_zmianami_w_kursowaniu_autobusow.html
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zwiększenie komfortu poruszania się w przestrzeni publicznej w tej części 

miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA S7: ZMIANY W DOJEŹDZIE DO GRODZKIEGO URZĘDU PRACY 

Od 17 marca zamknięto dojazd do siedziby Grodzkiego Urzędu Pracy od 

strony funkcjonującego do tej pory objazdu przez ul. PCK – informuje Generalna 

Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad. Zmiany mają związek z kolejnym etapem 

budowy drogi ekspresowej S7 na terenie Krakowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W TEN WEEKEND UL. MARII ORWID ZAMKNIĘTA DLA RUCHU 

Ważna informacja dla osób dojeżdżających do Szpitala Uniwersyteckiego i 

Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego. W najbliższy weekend, 21 i 22 marca, 

ul. Marii Orwid będzie zamknięta dla ruchu drogowego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZWĘŻENIE NA ULICY GRODZKIEJ 

Do 3 kwietnia potrwają utrudnienia na ulicy Grodzkiej – zajęcie 

fragmentu pasa drogowego i chodnika. W rejonie budynku nr 9 trwają prace 

budowlane związane ze wzmocnieniem gruntu pod fundamentami kamienicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAPRAWA NAWIERZCHNI JEZDNI NA UL. BOLESŁAWA CHROBREGO 

Na ulicy Bolesława Chrobrego ruszyła awaryjna naprawa nawierzchni 

jezdni. Drogowcy pracują na odcinku od ulicy Grochowskiej do ulicy Na Wianki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

11:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

11:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/313599,2327,komunikat,budowa_chodnika_na_ul__pollanki___poznaj_plany_inwestycyjne.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/313563,2331,komunikat,budowa_s7__zmiany_w_dojezdzie_do_grodzkiego_urzedu_pracy.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/313635,2326,komunikat,w_ten_weekend_ul__marii_orwid_zamknieta_dla_ruchu.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/313626,2314,komunikat,zwezenie_na_ulicy_grodzkiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/313629,2315,komunikat,naprawa_nawierzchni_jezdni_na_ul__boleslawa_chrobrego.html
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Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 11:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

11:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 11:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad  

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


